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NOTULEN 19 SEPTEMBER 2007.

Aanw.: Joke, Frans, Frank, Martien, Toon, Jos, Franca, Henny, Ton.
Afw. (m.k.g.): Frank, Henny.
Ca. 10 belangstellenden.

1. De vergadering wordt geopend door de voorzitster.

2. Mededelingen:
Dorpsradenoverleg: Via de gemeente kunnen DR-leden cursussen volgen.

3. Ingekomen post:
Toelichting op diverse stukken:
Verkoop groenstrook v.d. Griendt: De omwonenden hebben verzocht om een gesprek met de wethouder. Ze
vragen om goede afspraken over het gebruik van deze grond.

Toelichting brief Staatsbosbeheer over onderhoud Griendtsveens kanaal richting America.

4. Notulen 21 juni:
Goedgekeurd met navolgende opmerking:
n.a.v. punt 3: Veenaak: Er zijn enkele suggesties gedaan over plaatsen waar veenaken zouden zijn.
n.a.v. rondvraag: Vanaf 18 september worden er verkeerstellingen gehouden op de Lavendellaan. Over
Deurneseweg was nog niets bekend. (Hier wordt binnenkort ook intensief gecontroleerd: zie Dagblad de
Limburger van 20 september)

5. Locatie trapveld:
Toelichting: binnen het ‘kanalenproject’ zijn nog financiën beschikbaar, maar dan moet een nieuw trapveld
wel in 2007 gerealiseerd worden. Voorgesteld wordt om dit te realiseren aan de Sphagnumweg.

Men vindt dat we ons niet op moeten laten jagen door subsidies c.q. budgetten om een beslissing te forceren.
Er is navraag gedaan bij de kinderen op de basisschool. Bij de onderbouw zou wel behoefte zijn aan een
trapveld, maar voor veel kinderen is de voorgestelde locatie te ver van huis.

Alle kinderen willen wel blijven spelen op het Hoefnagelsplein. Ze hebben zelfs nog wat ideeën voor
verbetering hiervan.

Er zijn ook omwonenden die bezwaren hebben tegen een trapveld op de voorgestelde locatie i.v.m. uitzicht
over de vrije ruimte. Open ruimtes worden belangrijk geacht in Griendtsveen, er moet goed mee worden
omgegaan. Daarnaast moeten plannen ook passen binnen het beschermd dorpsgezicht.

Gezien alle opmerkingen zullen de gemeente adviseren om geen trapveld aan te leggen.



6. DorpsOntwikkelingsPlan:
De lijst van vorig jaar is opgeschoond. Op basis hiervan blijven er een aantal punten over welke prioriteit
krijgen:

- Woningbouwlocaties in de toekomst voor starters en senioren.
- Verkeersveiligheid en parkeerproblematiek, voor zover hier nog geen afspraken voor zijn gemaakt. Ook
valt hier de rondweg om Griendtsveen onder.

- Natuur in Griendtsveen behouden en indien nodig versterken.

7. Geldelijke bijdrage borstbeeld van de Griendt:
In de informatie van Theo v Mullekom wordt nu gesproken over een beeld “ten voeten uit” en niet meer over
een borstbeeld. Ook het aangevraagde bedrag is een stuk hoger.

Er volgt een discussie over de positie van de familie v.d. Griendt in het verleden: De familie heeft veel goede
zaken verricht in Griendtsveen. Er worden diverse voorbeelden genoemd.

Als er een bijdrage wordt geleverd dan kan dit in het kader van het 125 jarig bestaan. We willen graag een
concrete offerte op basis van een borstbeeld. Dit was het uitgangspunt. Dit onderwerp wordt dus nog vervolgd.

8. Agendapunten college:
De volgende punten worden aangedragen:

- Bestemmingsplan Griendtsveen: hoe staat het hiermee. Is er een plan van eisen c.q. uitgangspunten
waaraan het moet voldoen en zijn die ook bekend bij het onderzoeksburo.

- Richtlijnen voor verbouwing/aanpassing van monumentale panden.
- Verkeersremmende maatregelen en afstemming met Deurne.
- Afwikkeling project kanalen en verkoop grondstrook langs nieuwe kanaal aan v.d. Griendt. Hoe is dit
verlopen.

9. Werkgroepen:
- Kanalen:
. Er worden Amerikaanse eiken herplant langs de weg naar America.
. Parkeerplaats v.d. Eynden: realisatie in 2008.
. Voormalige grens Pruisen – Staten van Holland wordt d.m.v. grenspalen meer herkenbaar gemaakt.
. Afwikkeling project kanalen nog dit jaar: nieuwe brug en aanplant struiken en eiken.
. Jaarlijks onderhoud als blad is gevallen.
. Herplant inlandse eiken aan huizenzijde St. Barbarastraat. De meeste bewoners zouden hier geen bezwaar
tegen hebben.
. Onderhoud groen: Op enkele plaatsen ligt nog groenafval wat niet opgeruimd wordt. Wanneer men zich
ergens aan ergert dan kan iedereen de gemeente bellen. Via het Mededelingenblad zullen we de inwoners
oproepen mee te werken aan het schoon houden van ons dorp.

-Toerisme:
Er is een verslag binnen van de werkgroep van een bezoek wat ze hebben gebracht aan Thorn met suggesties
voor Griendtsveen. Dit wordt in oktober geagendeerd.

Vastgesteld d.d. 17 oktober 2007.


